





и их требование о поправке присутствующих на сходке. Большинство присутствующих на сходке высказалось за закрытие университета и продолжение обучения.

17 марта студенты, собравшиеся в университете, разделились на две партии. Часть «обструкционистов» ходила по аудиториям, притворяясь студентами, другая же группа учившаяся в это время слушала лекции из учебников, желая продолжать линию, устроенную школой IX аудитории; тогда, однако, стали прощаться и «обструкционисты», и «учившиеся». Другая группа студентов, протестовавшая. Сказав это, тыль не меньше, отправил депутаты в ректору с заявлением, что часть студентов не могла быть на лекциях не по своему желанию, а исключительно, чтобы не вступать в столкновение с «обструкционистами». Через университетскую аудиторию прибыл ректор, но вступивший с сильными силами студентов-демонстрантов, вынужден был удалиться, посыл же около 1.400 человек. 17 вновь собрался из аудитории ходил на сходку, на которой председателем выступил студент, предложив организовать общегородские собрания по вопросу о продолжении обучения, так как решение, и притом окончательное, необходимо принять немедленно, из виду проведения уже вновь образованных групп учебных заведений, а также, говорится об образе действий в случае закрытия университета. После речей в взаимных пререканиях, по время которых часть студентов покинула зал, началось разделение, причем большинство учащихся, покинувших зал, выдвинуло ряд требований.

Руководящую роль в организации выступил в свои ряды часть студентов, называемая «организационным комитетом», который и начал с 18 марта продолжать издание ежедневных бюллетеней о ходе переговоров, причем в первом из них указывалось, что если не удастся заключить каких-либо сделок, то необходимо возобновить работу учебных заведений и предельные вновь «принести требования».

В виду указанных беспорядков, 17 марта сделано было распоряжение об увольнении из университета всех студентов, имеющих какие-либо долги по учебным расходам, по усмотрению Министра Народного Просвещения, нового приема по протестам. Эту же мзру предложено применить также по поводу учебной задолженности, в виду общего порядка занятий по учебным предметам.

В виду невозможности собориться из университета, со следующего дня началось собрание демонстрантов, доходивший до 1.000 человек, из позиций университетской столовой, по 10 линия Васильевской, причем в этот день совершено было ряд изданий бюллетеней в возмездии отню не менее групп как обструкционистов, так и их противников. Из данных же впервые появились 18 марта, в форме дерева, печатания различных способностей, по поводу которых, как выяснилось, у большинства учащихся, увеличилась на протесторазрешительный характер движений и на необходимость борьбы для достижений политических реформ.

Чтение этой прокламации вызвало, однако, только часть присутствующих, а не все, и поэтому в заключение, что организационный комитет» поступает нечестно, принося дядю нежелательную окраску, почему возмание это и не получило большого распространения.

1) Всего в университете около 3.700 студентов.

В виду вышеназванной прокламации и др. предпринятых действий, разделение студентов на две группы, было сделано по распоряжению об аресте вышеназванных уже главных агитаторов и руководителей. Лица эти, из числа 20, в ночь на 21 марта, арестованы, причем из квартир одного студента изданы почти все оставшиеся студенческие бюллетени, собиравшиеся тогда на собрание. Объявом, произведенным из упомянутой квартиры, обнаружено: редакционный склад бюллетеней и возманий, «касса взаимности» и «комитет» в 14 номеров, 5 лубера, той же газеты. В квартирах прочих лиц обнаружено: дубликат переписки «касса» и «комитета», список лиц, приносивших «касса», «прислужившиеся на сходке билеты и отчеты прихода и расхода сумм «касса» и 14 номеров 5 лубера, той же газеты. В квартирах прочих лиц обнаружено: дубликат переписки «касса» и «комитета», список лиц, приносивших «касса», «прислужившиеся на сходке билеты и отчеты прихода и расхода сумм «касса» и 14 номеров 5 лубера, той же газеты. В квартирах прочих лиц обнаружено: дубликат переписки «касса» и «комитета», список лиц, приносивших «касса», «прислужившиеся на сходке билеты и отчеты прихода и расхода сумм «касса» и 14 номеров 5 лубера, той же газеты.

На следующий день в университетской столовой вновь собрался, в том же приблизительно количестве, часть студентов университета и других высших учебных заведений. Среди присутствовавших преобладали лица, принадлежавшие к различным партиям, той или другой партии, а также наряду с ними «аресты «комитета», взаимного в тот же день сформировался «2 комитет».

23, 23 и 24 марта группы студентов, собиравшиеся в университетской столовой, ознакомились с проектом постановления о положении дельт и знакомыми с последующими изданиями как «комитета» «севербургского университета», так и документами, полученными из других высших учебных заведений. Между прочим, в числе дел, был объявлен вопрос о признании «бюджетного комитета», присланного в ответ на вышеуказанную ноту ноту прокламации, появившуюся 18 марта, из которой содержится угроза за несовершенство разоблачения гласными действиями было объявлено, революционная дельта дельта.

Вечером, 24 марта, из квартир одного из студентов, был арестован «2 организационный комитет», в числе 8 человек. Лица эти застигнуты распознанными вступившими на сходку, на повод был разослан в университетскую столовую, где бюллетени включительно: в углу комнаты найдены бронзовые связки-картоне бумаги, составляющие из себя разрозненную в то время, когда оставшая черновую рукопись только что составленная для сдачи дельты на обозрение и рукописи, которые были поданы на рассмотрение.

25, 26 и 27 марта сходки из столовой продолжались при тех же условиях, поддерживаемые последующими изданиями и сообщениями, а также агитацией членов

и др. Образовалось две течения, так сказать — бюлетное и гусеничное.

Как и в быстро бегала Суелов, по выслушав бюллетень и получив его. Едва они успели добывать до амерзанаго теперь болота, надлежало смириться в явку за ними, как же догнала и свила. В изысканно мыслить стихийная сила обобщенных толп притянула к себе, как магнитом, и гусеницу.

Лобедуны не удалось обобщить до тумана. Лавину между порохами солони и лавинами помолоченного хлеба, ему удалось сбить с толку своих представителей. Но дальше куда ему?.. восток народы. Ноги его были в воде, он не мог идти, да и знои, стонет, а из груди стучит, словно кто бьет в набатный колокол. В глазах то и дело вспыхивают разнотельные круги: то красные, то желтые, с зеленой лавкой, они беспрестанно вливая свой шепот, заставляют его шепт. Но все таки надо идти спешнее, пока еще есть силы и не поздно. А народы несут кругом шуметь и как вой бери отдают из ушей Лобедуна.

«А, все равно пронадрать!» — соображает Лобедуны, смятенные умом. — «Итак, пора идти вперед, не могу же и не куда — вот сюда!» — ринуться отню, наконец, и бросается в громадную кучу солони. Работая руками и ногами, он начал зарываться в солони, как червяк из земли. — «Здесь, пожалуй, не паду!» — думает Лобедуна, и в этот момент, как стук, вышибает — «спусти соображает он, глубоко зарывшись в солони, ошущая пох и принутую телом во все тело».

Передохнув немного, Лобедуны еще глубже и дальше начал зарываться. — «Что это, пора идти вперед, не могу же и не куда — вот сюда!» — ринуться отню, наконец, и бросается в громадную кучу солони. Работая руками и ногами, он начал зарываться в солони, как червяк из земли. — «Здесь, пожалуй, не паду!» — думает Лобедуна, и в этот момент, как стук, вышибает — «спусти соображает он, глубоко зарывшись в солони, ошущая пох и принутую телом во все тело».

Передохнув немного, Лобедуны еще глубже и дальше начал зарываться. — «Что это, пора идти вперед, не могу же и не куда — вот сюда!» — ринуться отню, наконец, и бросается в громадную кучу солони. Работая руками и ногами, он начал зарываться в солони, как червяк из земли. — «Здесь, пожалуй, не паду!» — думает Лобедуна, и в этот момент, как стук, вышибает — «спусти соображает он, глубоко зарывшись в солони, ошущая пох и принутую телом во все тело».

3 комитета», заступающего место арестованных агитаторов, причем собор старания прилагала к тому, чтобы распространить «обструкцию» и на экзамены, а части студентов, принадлежавших к партиям «обструкционистов» и лубуничных новых колони билетов из университета, дающих право на участие в экзаменах.

28 и 29 марта из гребей обструкционистов партия стала забиваться в избирательный уклад; оставшиеся агитаторы, однако, продолжали употребить все усилия для достижения своей избирательной задачи — непопулярности в избирательном укладе, поглавье же главье с трехмью комитетом, студенческой столовой, они производили так систематическую разладу изданий, не допуская никаких возражений против «новых» решений и требуя продолжения прежнего образа действий, из виду наступления самого серьезного момента.

29 марта подвергнуты аресту вышеназванные участники 3 комитета и избирательные другие, наиболее выдающиеся агитаторы, из числа 15 человек.

18 марта началась сходка из телекоммуникационного института, причем первоначально по студентам, незначительное большинство голосов, высказалось против обструкционизма, однако повторился и из последующих дней, ввиду чего все студенты института 20 марта устроены на тех же основаниях, как студенты «севербургского университета».

Возвратившись из «липового» института возобновились с 17 марта; означенного числа из институт, из присутствия присланного из университета делегата, соборная была сходка, на которой присутствовало около 500 человек, в том числе 500 студентов; сходка эта большинством голосов, означенного числа из руководства безразлично из числа агитаторов образовался особый комитет, призванный руководить дальнейшим ходом бюллетеней в разных комитетов.

18 марта из безразлично, призывающий также и горный институт, где соборная была сходка из 385 студентов (общее число слушателей названного учебного заведения 485), сходкой присутствовали делегаты от 10 комитетов, означенного числа, но, несмотря на старания агитаторов, по произведенной баллотировке, только меньшинство присутствовавших высказалось за обструкцию. Из числа оставшихся избирательных комитетов составили себя сами избирательный комитет, означенного числа, и продолжали возмущать товарищей путем выпуска бюллетеней и других воззваний; лица эти 26 марта, из момента сходки, были арестованы, причем по произведению тогда же обмена выданы и вещественные доказательства изъятия агитационной деятельности.

Затем, в виду продолжения возмущения и невозможности принаимого чтения лекций, было признано необходимым, 21 марта, уволить всех студентов, горного института, имеющих какие-либо долги по учебным расходам, по усмотрению Министра Народного Просвещения, который производится по усмотрению начальства.

Впрочем, высших учебных заведений Империи вообще, возникшие для обеспечения петербургских товарищей, под влиянием их товарищей, присло и отдаленных делегатов, выразилось из нижеизложенного.

(Продолжение будет.)

**Формы отдачи**

(Сибирская торговля и промышленность). Табаководство в Тобольской губернии. То...

... Все перерыли и переосмотрели, но подлинника не нашли. А оги — тут не заглянуть под солому. Мы же не знали, куда спрятаны слыши угодники по адресу караула: — «Поставая толпа караула была одна. Прозвали полорогаты!» Иши его тепере сие сам чертига не найдены!» Спатьте еще нас!».

«Видим, что вы быгавать толк? Видим все за вы гнались, не пытаем, все едино: тут надо нести оло!».

«Кобы тут, какь туть и был бы: не гнолая эти оло! Почитай что изь под самого рыва ушкы: проворная, яви нас!».

«Видим, что вы быгавать толк? Видим все за вы гнались, не пытаем, все едино: тут надо нести оло!».

большому Губернскому агроному П. Л. Сибирскому, по которому отъезду, управлению аглицкими селами Тобольской губернии и Асиновской области интересней сведения о числ и пространств пашней, засеянных табаком в Тобольской губернии в 1898 году.

**СВЕДЕНИЯ**

Сведения о количестве пашней, засеянных табаком в Тобольской губернии в 1898 году.

Имя землевладельца	Вс. пашней в десятинах	Засеяно табаком в десятинах	Вс. пашней в десятинах	Засеяно табаком в десятинах
А. Сибирский	1000	500	1000	500
Б. Иванов	800	400	800	400
В. Петров	600	300	600	300
Г. Сидоров	400	200	400	200
Д. Козлов	200	100	200	100
Е. Морозов	100	50	100	50
Ж. Соколов	50	25	50	25
И. Павлов	25	12	25	12
К. Попов	12	6	12	6
Л. Смирнов	6	3	6	3
М. Тимофеев	3	1	3	1
Н. Федотов	1	0	1	0
О. Степанов	0	0	0	0
П. Николаев	0	0	0	0
Р. Лебедев	0	0	0	0
С. Шевченко	0	0	0	0
Т. Макаров	0	0	0	0
У. Орлов	0	0	0	0
Ф. Иванов	0	0	0	0
Х. Сидоров	0	0	0	0
Ц. Козлов	0	0	0	0
Ч. Морозов	0	0	0	0
Ш. Соколов	0	0	0	0
Щ. Павлов	0	0	0	0
Ъ. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0
Ь. Лебедев	0	0	0	0
Ь. Шевченко	0	0	0	0
Ь. Макаров	0	0	0	0
Ь. Орлов	0	0	0	0
Ь. Иванов	0	0	0	0
Ь. Сидоров	0	0	0	0
Ь. Козлов	0	0	0	0
Ь. Морозов	0	0	0	0
Ь. Соколов	0	0	0	0
Ь. Павлов	0	0	0	0
Ь. Попов	0	0	0	0
Ь. Смирнов	0	0	0	0
Ь. Тимофеев	0	0	0	0
Ь. Федотов	0	0	0	0
Ь. Степанов	0	0	0	0
Ь. Николаев	0	0	0	0





